

本埠新聞

兩聖約瑟林人肺癆病院。要求改善待遇。並將現在留醫之病商遷至新建之醫院。因該醫院向華人募款建築時。聲明因原有地方太小。故建一新院。以容病人。但現在該

院負責人宣稱。所有華人患肺癆病者。不能在新建醫院醫治。仍須留在舊院治療云。

華人陳黃商店被匪行竊。昨星期日晚間。在雷比街三四八九號門牌。華人陳黃(讀音)開設之商店。被匪匪擗開尾門。竊去約六拾二元。另牛奶奶油與白糖分。約共八十張。又被竊去三樽酒。烟仔若干包。

要求保護西海岸之漁業。此間舉行第二屆年會。通過決議案。擬要求政府立即宣布。保護西海岸之外之加拿大漁業政策。事因美

國陛下哥。曾公布其海岸外之洋海漁業權限。是無異警告日本。使

其漁人不得做未發生戰事以前。侵略太平洋岸之漁業也。聞該聯合會員人數。約五千六百人。此次出席代表之多。為該會自成立以來所未有。代表中有數名婦人。又有四名華人云。

數點鐘內偷車案十餘宗

未有。代表中有數名婦人。又有四名華人云。

數點鐘內偷車案十餘宗

南京的日本俘虜集中營

(本報特派駐華記者鄭樹榮)

◎

印度由自問題。其時甘地及其他印度領袖如尼魯、阿實及回教領袖真那等將被邀請參加談商云。



館者注意
論遠近均能寄到

廣濟堂 丸散發客

需任何不便之手續每一茶匙
味力等于白糖半磅或一杯
其他一切飲料

新世界 廣利館 李德維 晉美
李富 李枝 每隻元

大世界

一組織。他們住的房子有三十間。每間設間長一人。副間長一人。每間之下分若干室。每室又設室長一人。管理採「自治」方式。他們(日本人)設有一個「日僑自治會」。設會長一人。(或稱主任委員)下面設立文化保健等小組。會長是過去偽政府時代的日駐南京總領事。據管理人說。各小組的主持人都是「專家」云云。

二住地。集中營之房屋。每間有六室。每室住的人數由十人至二十餘人。日本男女老幼同居一室。坐臥在「達達木」上。混雜其中。穿服裝也不一致。有服內裝。種種不一。木屐皮鞋。擺在一起。室內的牆邊。堆滿大小包袱皮箱。裏面的「物資」當然不少。(這些都是過去吮吸我們同胞的血肉啊!)價值甚大。我們看見這些「物資」真是悲憤欲狂。想起八年戰爭中。多少同胞被慘殺。多多少物資被搶掠。他們的「物資」都是我們同胞的血肉。而我們卻對他們如此「優待」。想起他們過去如何對我們壓迫欺凌。真是悲憤莫名啊。由這種虐待情形看來。更可證明中華民族的「仁愛」。那決大的大國高風。

三食。他們「飯飯」沒有問題。廚房有的是柴米油鹽。倉庫存量很豐富。因為根據國際公法。日僑的食用。由我國供給的。他們吃的方式完全日本式的。但頗過得去。我又想起我國復員伊始。很多難胞都在飢寒交迫中。等待工作和救濟。他們對「飯飯問題」仍舊無法解決。不禁發生無限的感慨。

參觀後感想。在集中營的日僑。現在因已為戰敗國之民。過去做慢氣概已一變而為卑躬屈節。有些看見我們行過門口。行了很深的日本式的鞠躬。當年「恃勢凌人」的作風已完全沒有了。可是他們雖在集中營。但很留心世界大事。他們的「自治力」亦頗強。他們仍是一個「不可輕侮的民族」。我們真要對他們施以再教育。把侵略主義從他們的頭腦中剷除淨盡。所以我希望國管制日本。絕對不能過寬。

以上是記者參觀南京日僑集中營的印象與參觀後的感想。下一次

(續完)

本報特電

梁漱溟謁見毛澤東

△十九日重慶電。參政會定於廿日上午九時

在渝舉行開會。下午為交通部報告行政院

通過三月底止徵收兌偽中國銀行儲蓄券。

四平街發生激烈戰

重慶十九日美聯社電。中央社滿洲電訊稱。瀋陽及長春間之四平街是日發生巷戰。情勢激烈。國共雙方均積極增援。四平街現由警衛軍一千二百人防守。據長春俄軍將領宣稱。長春以南已無俄軍。所餘者僅因外未接到撤退命令。俄人而已。長春鐵路交通受中斷。長春瀋陽段有數站被毀。撫順之煤運至瀋陽無法再運北路。閉塞鐵路交通甚大。據中央將領董彥平言。為打浦南滿鐵路交通。及平定區內亂事。因中俄政府非繼續大兵入瀋不可。

英國大臣訪華甘地

印度京新德里十九日電。印度官方報稱。英國派赴印度之內閣委員會談商印度自由問題。

參政會定期明日開會。聞其討論事項。將以滿洲問題為主要中心。

●美軍兩星期內離平

北平十八日合衆社電。美軍駐華總司令魏德邁中將及美軍部高級職員共十九人。定於星期一飛抵北平。召集美軍官會議。駐北平美海軍陸戰隊司令駱基少將亦參與會議。

●英俄爭奪伊蘭煤油

據外間紛傳。美軍或於兩星期內盡撤離北平云。

●英俄法意俄對伊蘭

倫敦十八日電。蘇俄官辦報紙是日再度批評伊蘭。謂波斯政府明助英國在伊蘭獨佔煤油權利。不肯以伊蘭北部同樣特權讓予蘇俄。

●蒲陽城發生黑死症

在過去三日間。已由俄境開到卡拉

美京華盛頓十八日電。中央社由東北發回

消息稱。謂蒲陽城內發生黑死症。

行火車繼續運至大批軍械及機械化供應品與坦克車等。

●蒲陽城發生黑死症

在過去三日間。已由俄境開到卡拉

美京華盛頓十八日電。英方消息謂

美政府已派其駐伊蘭大使摩里。進

謁伊蘭王。請求將伊蘭與蘇俄之爭

論呈父聯盟國組織處理。但該消

息是晚為美國務部否認。又據英京

時距伊蘭京德克蘭二拾里之大隊俄

軍及伊蘭內部之左派親俄份子。或

會改變伊蘭政府之不屈服政策。但

否認在戰時援助德意軸心。并反批

美指責伊蘭成功。相信美英將

向聯盟國安參議會提出控告蘇俄

決意不屈服蘇俄之壓迫。但承認現

如蘇俄威迫伊蘭成功。相信美英將

繼續駐軍伊蘭。破壞條約云。

●美指班與軸心合作

倫敦十八日電。蘇俄當局現堅拒伊

蘭首相加雲。將伊蘭內部閭中空乏之

內政部及外交部由部長職位。委任

左派親俄之土地。黨人員接任云。

●蘇俄壓迫伊蘭首相

倫敦十八日電。蘇俄當局現堅拒伊

</div

萬福藥行

活堅公司

藥品廣告

敬者。本號前民國十五年直由高麗人參，參精，人參大
行周世顯先生處辦來高麗人參，參精，人參大
寶丸等。前經登報廣告。至今將此大帮存貨。
再行推銷。僑胞光顧。無任歡迎。各名醫良藥
係由政府批准如列下。

萬福人參精滋補藥露 每樽十二安士

萬福如意油 僵風聖藥 每樽五毫

萬福止癢藥膏 滴皮膚百毒每樽壹元

止咳藥水十一安士壹元

萬福氣血丸 七十五庄 壹元五毫

萬福如意油 僵風聖藥 每樽五毫

萬福人參精滋補藥膏 滴皮膚百毒每樽壹元

活堅公司 WATKINS PRODUCTS

家庭合用各種醫藥化粧香品名目太多不能盡錄價目表印備諸君函索如
命奉上 (域埠興利公司代理) 總代理雲埠周永年特啓

Chow Winning 409 Columbia Ave. Vancouver, B.C.

鐵打風濕內服外搽

藥水十一安士壹元

每樽壹元二毫五

土茯苓清血毒藥水

十一安士

每樽壹元五毫

傷風發熱頭痛丸

小盒二毫五

大樽七毫五

滑臘藥片每樽五毫

萬應普濟水安士六毫

每樽壹元五毫

萬應普濟水安士六毫

每樽壹元五毫

傷風發熱頭痛丸

小盒二毫五

大樽七毫五

滑臘藥片每樽五毫

萬應普濟水安士六毫

每樽壹元五毫

性福門

洪以義氣團結
信以忠誠救國
★ ★ ★
條

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

萬應新葯搜毒藥

(治) 小便刺痛。黃白血毒。久年餘毒。紅粒紅點。諸般百毒。

每樽六服 銀四元二毛 寄費一毛

新葯搜毒藥

每一樽壹元二毛五 每樽加郵費一毛五

(功用) 咳嗽痰血。諸般咳嗽 百發百中。

常有抄參鹿茸玉桂牛黃枚片射香珠末麗參保滋堂參茸固本丸保滋堂龜鹿滋腎丸發售

買壹送壹(列下兩種補丸)

鳳雖感覺別有天地。非前此所嘗遇。第偶一仰盼。憶及樓頭思婦。則又爲之嗒然若喪矣。每逢相見。棠梨顏色森然。如不可犯。與前此判若二人。鳳雖固知其幽怨太深矣。鳳雖清點婚事既成。棠梨感覺完全失望。雖在花閣錦簇之中。強顏歡笑。其實芳心如被刀剝。每見新夫婦二人。珠聯璧合。噴噴爲衆所稱美。益如唾子食黃蓮。告自知耳。顧天下事福無雙至。禍不單行。當棠梨在極端苦惱中。生理上同時漸起變化。始猶以爲偶爾悞時。誰知久久而訊不至。胸中積悶。時常作嘔。頻遣胭脂出村中雜貨店購買酸品。甘之如飴。不禁失驚。原夫玉麟老年。研求養生之學。朝夕以太極拳健其體。於年少色嬌之棠梨。久已冷落。閨幃風月。棠梨但從空虛中度過爾。則此徵兆之來。是爲何人所賂。閱者掩卷回憶。當未忘覽翠軒中之幾番韻事也。事實既已顯然。棠梨寧

棠梨感覺完全失望。雖在花閣錦簇之中。強顏歡笑。其實芳心如被刀剝。每見新夫婦二人。珠聯璧合。噴噴爲衆所稱美。益如唾

子食黃蓮。告自知耳。顧天下事福無雙至。禍不單行。當棠梨在

極端苦惱中。生理上同時漸起變化。始猶以爲偶爾悞時。誰知久

久而訊不至。胸中積悶。時常作嘔。頻遣胭脂出村中雜貨店購買

酸品。甘之如飴。不禁失驚。原夫玉麟老年。研求養生之學。朝

夕以太極拳健其體。於年少色嬌之棠梨。久已冷落。閨幃風月。棠梨但從空虛中度過爾。則此徵兆之來。是爲何人所賂。閱者掩

卷回憶。當未忘覽翠軒中之幾番韻事也。事實既已顯然。棠梨寧

